



## **В Кирове две девушки подозреваются в краже денег с чужой банковской карты**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении двух девушек, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета).*

По версии следствия, в июле 16-летняя и 20-летняя жительницы города Кирова, находясь около одного из домов, расположенных на улице Розы Люксембург, нашли сотовый телефон, в котором за защитным чехлом находилась банковская карта. В последующем они, действуя группой лиц по предварительному сговору совместно, используя бесконтактный способ оплаты в различных магазинах на территории города Кирова, похитили со счета банковской карты денежные средства. Тем самым причинили владельцу карты имущественный ущерб.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело. Следователи проводят



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

Следственное управление сообщает, что в отличие от обычного хищения чужого имущества, кража с банковской карты (счета) является тяжким преступлением. Найденная на улице чужая банковская карта не является находкой, а является ключом к чужому банковскому счету, поэтому снятие денежных средств с найденной карты является преступлением, за которое наступает уголовная ответственность. Согласно уголовному законодательству, за совершение указанного преступления может грозить наказание в виде штрафа, принудительных работ либо лишения свободы.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1598383>